
Blusa Ombro Vazado
DESCRIÇÃO

03 novelos de Estilo cor 6133 (pink);

Agulha de crochê Círculo nº 1,5mm.

Tamanho M

EXECUÇÃO

Pontos utilizados: corr.: correntinha, p.bxmo.: ponto baixíssimo,
p.b.: ponto baixo, p.a.: ponto alto.

Abreviaturas p.: ponto, nov. novelo, carr.: carreira, ag.: agulha,
trab.: trabalhe, diag.: diagrama, rep.: repetição.

Execução
Blusa – Partindo do decote, inicie com 80 corr. Observando o
diagrama principal:
1ª carr.: 1 p.a. sobre cada ponto de base.
2ª carr.: 5 p.a., 2 corr., 1 p.b., 4 corr., 1 p.b. e 2 corr..
3ª carr.: 1 p.a. e 1 corr. (repetir 4x), 1 corr., 1 p.b. e 2 corr..



4ª carr.: 1 p.a. e 2 corr. (repetir 3x) e 1 p.a..
Continue seguindo o diagrama até completar 9cm de altura. Em
seguida faça 36 corr. para uma cava, puxe uma sobra de fio e
arremate.

Siga novamente a instrução para começar o alto das costas e
prenda com p.bxmo. unindo pelas cavas as duas metades da
blusa.

A partir de agora as carr. passam a ser circulares, frente e costas
ao mesmo tempo. Mantenha o ponto e faça alguns aumentos por
mais 40cm. Finalize o comprimento seguindo o diagrama
Acabamento e arremate.

Manga – Inicie um cordão de 84 corr. e feche a argola com 1
p.bxmo.. Siga o diagrama principal em carr. circulares, mantendo
os mesmos pontos da blusa. Faça alguns aumentos nos
primeiros 40cm, e reduções nos últimos 8cm de comprimento.

Finalize com uma carr. de p.b. simples e arremate. Costure a
manga na cava apenas nos 10cm embaixo do braço, de forma
que o ombro fique exposto, e repita para a outra manga.

Acabamento – Faça duas alças com 22cm cada, conforme o
diagrama, e costure no decote.


